

В первый день солнечного октября в России отмечается День пожилых людей. 🗓️ Нам было интересно узнать об истории этого праздника. Он установлен в России в 1991 году, в соответствии с решением 45-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН, чтобы привлечь внимание к проблемам людей старшего возраста. В основу этого праздника, который появился в одной из деревень Японии в 1947 году, легла идея отдания дани уважения представителям старшего поколения. 👧👦

В 1991 году Президиум Верховного Совета Российской Федерации определил название для праздника на русском языке как «День пожилых людей». Но многие отмечали, что корректнее было бы говорить о «старшем поколении». Такое название подчеркивает то, что ветераны еще активные члены общества, что достойны уважительного отношения, и, самое важное, данное наименование отражает преемственность поколений. 👨👩👧👦

Гимназисты ежегодно в этот день участвуют в восстановлении традиции уважительного отношения к людям старшего возраста, в возрождении преемственности поколений, и в этом году присоединились к Единому дню действий РДШ.

Волонтеры 5а2 класса гимназии вышли на улицы города, чтобы пообщаться с людьми старшего поколения и узнать, чем они сегодня живут. Ну и конечно, чтобы поздравить их с праздником. 🙌



